

娱乐观察

成龙、甄子丹、赵文卓三位巨星私下里有没有PK过,无从知晓,但《大兵小将》、《锦衣卫》、《苏乞儿》的PK却即将上演——

贺岁片决战春节档

□ 本报记者 陈巨慧



●成龙 ●甄子丹 ●赵文卓

告别了《2012》、《木兰》、《三枪拍案惊奇》、《十月围城》等贺岁档电影的票房厮杀战,在这个异常寒冷的1月,《阿凡达》与《孔子》重磅出击,上演了一场没有硝烟的战争。而当《幽兰操》成为最时尚的手机铃声,3D版《阿凡达》也不再一票难求,“押宝”的春节档电影早已摩拳擦掌,希望从扎堆的大片中杀出一条回春票房的“血路”。

动作片遭遇“武林大会”

成龙、甄子丹、赵文卓三位功夫巨星私下里有没有PK过,我们无从知晓,但《大兵小将》、《锦衣卫》、《苏乞儿》三部动作片的PK却即将上演,谁会在“武林大会”中拔得头筹呢?

虽然年事已高,搏命的演出越来越少,但成龙在动作片领域大哥的地位始终不曾动摇,票房号召力也毋庸置疑。《大兵小将》最新款海报仅留成龙一人,传达的信息除了自信,还有这部电影玩的不是群星战术。功夫不比当年,又没有众星助阵,成龙自己编了一个老兵俘虏了敌国小将军的荒诞故事,走起了情节路线,但有多少观众能静下心来看成龙演戏呢?

《锦衣卫》的演出阵容颇有吸引力,不但有甄子丹、洪金宝、赵薇这样的实力派,还有偶像派演员徐子珊和吴尊的加盟,期望实现受众的全覆盖。影片中,甄子丹

承担着从头到尾的责任,虽然是动作片,但《锦衣卫》却非常注重文武戏上的分配,武戏吃重,文戏紧凑,“吸金力”不容小觑。

如果说袁和平是《苏乞儿》动作场面的保证,那么,赵文卓、周杰伦、周迅、杨紫琼、郭晓冬无疑是影片人气的保证。与其它两部动作片不同的是,《苏乞儿》中人物的服装和造型都颇为雷人,有点漫画电影的意思。赵文卓的大胡子造型,周杰伦的“发如雪”装束,冯小刚客串的市井无赖,都是影片的大卖点。

喜剧片“笑里藏刀”

喜剧片就像年夜饭上的饺子一样,把每年春节档挤得满满当当。《财神到》、《花田喜事2010》、《72家租客》等多部影片的集中上映,让喜剧片之争更加白热化。

别的不说,《财神到》光靠名字就会赢得头彩,影片讲述了三个来到人间“派发钱财”的财神在帮助“困难户”的同时寻找真爱的故事,在中国传统的财神故事中巧妙糅合了现代时尚的搞笑元素,非常符合春节的氛围。

去年《家有喜事2009》的票房让黄百鸣信心十足地找来原班人马,和吴君如、古天乐、郑中基组成“铁三角”,更找来“天王嫂”熊黛林以及人气名模杨颖拍成《花田喜事2010》。由于《家有喜事2009》观众多,赞者少,而两部影片又有众多相似之处,不由让人担心,《花田喜事2010》会不会又是一部热闹噱头掩盖下的烂片?

号称“港版《建国大业》”的影片《72家租客》,联合了香港近百位明星出演,不但汇集了张学友、曾志伟、袁咏仪、张卫健等众多大牌港星,投资方之一的无线TVB当家花旦、小生,以及一大批来自乐坛的歌手也纷纷加盟。也许,《72家租客》会像《建国大业》一样杀出重围,笑傲春节档。

动画片老少“通吃” “我一定会回来的!”灰太狼果然没有失约,《喜羊羊与灰太狼之虎虎生威》卷土重来,再次冲击春节档。喜羊羊机智、勇敢的动画形象深得孩子们的喜爱,第一部电影《牛气冲天》在去年竞争激烈的贺岁档中成绩斐然,创下1亿元票房。为了争取更多的成人观众,《虎虎生威》设计了很多和社会贴近的东西,大人看了也会有亲近感。考虑到情人节档期,片子还设置了爱情故事,对情侣也很有吸引力。

除了喜羊羊,动画片《鼠来宝:明星俱乐部》也将在春节档上映,与米老鼠、加菲猫、史奴比并驾齐驱的三只天才耍宝的花栗鼠艾文、赛门和喜多又将登上银幕,唱着歌给大家贺年。舶来的花栗鼠与土生土长的喜羊羊此番狭路相逢,厮杀在所难免。



《锦衣卫》导演首次透露赵薇怀孕

1月29日,武侠动作片《锦衣卫》导演李仁港、主演吴尊、戚玉武亮相成都媒体见面会,为即将在2月4日上映的《锦衣卫》宣传造势。在《锦衣卫》剧组的全巡回宣传中,被传怀孕的赵薇(上图资料片)一直缺席,29日说起这位片中女一号,导演李仁港首次对媒体透露赵薇的孕事,更十分理解赵薇,劝大家给她私人空间,“作为好友,我们站在她这一边。”

李仁港透露,影片杀青后自己与赵薇只见过一次,在后期配音时大家一起吃了顿饭。他说:“跟赵薇合作很快乐,她这个人很直爽,有她这么直爽的朋友很开心。” □ CFP/提供

《一代宗师》剧组否认删减章子怡戏份儿

□ 杨林 报道 本报讯 29日有媒体报道称,受“泼墨门”及负面新闻的影响,章子怡在电影《一代宗师》中的女主角地位不保,可能从主角沦为配角。

《一代宗师》剧组否认删减

本月6日,“泼墨门”闹得正凶,章子怡还与王家卫、赵本山在沈阳大吃大喝不受任何影响。但在“泼墨门”爆出后,其他负面新闻接踵而来。29日,有媒体

报道称,《一代宗师》剧组考虑到章子怡近期的形象欠佳,考虑删减她在《一代宗师》里的戏份儿,届时她可能变成客串演出。由于“泼墨门”涉及章子怡的品行操守,而这一向是王家卫十分重视的。如果“删戏”一说属实,那对章子怡来说无疑是雪上加霜。对此,29日《一代宗师》剧组表示:“拍摄一切顺利,没有听说要删减她的戏。”

网友希望公布捐款明细

章子怡演艺处境不妙,网络

上关于章子怡的论战也不停息。除了口水战之外,大部分网友都希望章子怡能把慈善基金会的明细公布出来,那怕里面只有一毛钱,还有网友希望章子怡出面召开记者会解释清楚,而不是发一些无关痛痒的声明(或以正在追善款为由迟迟无法公布明细)。记者向友人表示,她当时也投了钱在箱子里,虽然钱不多,但很想知道钱到底哪里去了。

小虎队“原汁原味”上春晚

□ 王东方 报道 本报讯 小虎队重聚开唱俨然已成为央视今年春晚最受关注的节目之一。近日,小虎队3位成员苏有朋、吴奇隆和陈志朋接受采访时谈到春晚节目的安排,他们表示与央视已经协调好,要原汁原味地重现当年小虎队的风采。

至于春晚过后小虎队是否会继续“合体”,3人都表示不太可能,大家签了不同的公司,有不同的工作项目,巡演不可能,演电影也是。但如果是参加公益活动,还有可能。



关锦鹏杨子联手打造《追求完美》

□ 欣欣 报道 本报讯 日前,第一届中国皮草小姐大赛总决赛在浙江拉开帷幕,不俗的佳丽阵容以及强大的评委团吸引了全国各地诸多媒体到访。据悉,杨子将斥资为幸运佳丽打造时尚电影《追求完美》,关锦鹏任总导演。片中将有包括黄圣依在内的众多一线大腕以绿叶形式加盟出演,形式与章子怡的《非常完美》颇似。经过紧张的角逐,最终冠军选手被来自北京的南航空姐王雅娟(上图左)夺得。



小宋佳演绎时尚、冷艳

□ 东方 报道 本报讯 近日,小宋佳为不同的时尚杂志打造了不同的时尚大片,时而冷艳性感,时而温婉可人(上图)。小宋佳出道以来,凭借出色的演技闯入观众眼中。一部《好奇害死猫》,让小宋佳迅速蹿红,而后的《闯关东》则开创了小宋佳式的表演方式,自然率性。

杰克逊子女将代父上台 领取格莱美终身成就奖

□ 新雨 报道 本报讯 本届格莱美奖将于北京时间2月1日上午9点举行,在日前公布的消息中,已故天王迈克尔·杰克逊的长子普林斯和长女帕里斯将会登上领奖台,代他们的父亲接过终身成就奖金奖杯。



武侠电影《苏乞儿》今日亮相荧屏

据新华社北京1月30日电 武侠电影《苏乞儿》(上图剧照)首映礼近日在北京卫视录制完成,并将于1月31日亮相荧屏。首映礼上,袁和平、周杰伦、赵文卓、周迅、安志杰、郭晓冬、闫妮纷纷闪耀活动现场,摆出“天罡北斗阵”,再现影片摄制中的艰苦历程,不时爆出影片台前幕后不为人知的事实,重现电影中的精彩片段。导演袁和平在现场首次真情讲述自己的成长经历,描绘武侠电影中不为人知的种种幕后故事。此外,来自全国的许多民间武林高手出阵助兴也是一大亮点。

Table with lottery results for various games including 10030, 10030, 10013, 10013, 10013, 10013, 10013, 10030, 10030.

新专辑《Private Corner》面市,新作《全城热恋》等抢占贺岁档——

张学友:我的职业还是唱歌

□ 本报记者 王红军 实习生 李帅



● 张学友(右)



● 《全城热恋》剧照

1月28日新专辑《Private Corner》刚面市,2月有新片《全城热恋》(72家租客)抢占贺岁档,还有此前上映的《十月围城》……本来在娱乐圈比较低调的“歌神”张学友,一下子就成了这个冬天最出风头的艺人。

日前,记者通过《全城热恋》出品方采访了张学友,说起这段时间的工作,张学友明确地表示,自己对待音乐并不像对待电影那么“玩票”,“我的职业还是唱歌,演戏只是我的业余兴趣,我没什么太大的野心,但我是一个比较执著的人。”

做“自己喜欢听”的专辑

这张粤语专辑《Private Corner》(私人角落),是张学友时隔五年之后的最新力作,所有曲目都是爵士曲风,这也与他以前的作品大不相同。张学友说,这次是完全没有市场压力地做一张“自己最喜欢听”的专辑。

去年,张学友接受媒体的采访,大

都是因为《72家租客》《全城热恋》等几部电影,这次回归到音乐,张学友说非常开心,因为在电影宣传里他是说电影,而音乐宣传才是说自己。

在商业化的今天,全爵士曲风的专辑能否大卖?张学友表示没有销售压力,因为专辑是自己全资制作的。“能卖多少,我很重视,但真的没什么压力。我自己出钱来做,就是为了有更大的自由度,做一张自己喜欢听的专辑。”

目前,张学友的最新国语专辑也正在筹备中。“我本来是商业歌手,但我希望我的歌迷也能多接触一些音乐,我和他们一起在音乐上成长。”

荒谬环境中的爱情故事

在贺岁档的前期大片《十月围城》中,张学友客串“开场大戏”,他饰演的兴中会会长开场2分钟即被刺杀。在这段短得可怜的戏里,张学友出演的时间(仅是一天,却要从楼梯上摔下来十几次。

即将结束的贺岁档,张学友在爱情片《全城热恋》有着较大的戏份儿。该片有六段感情故事组成,张学友和“奶茶”刘若英演绎其中的一段:一个老婆跑掉的失败苦工和一个梦想当钢琴家的按摩女,最终有情人终成眷属。

这次接演《全城热恋》,张学友说是因为导演夏永康,“他是我多年的朋友,之前是很有名的摄影师,给我拍过很多唱片封面。他的照片很有电影感,我想他做导演也一定会有与众不同的想法。”

张学友说:“这部影片是在一种比较荒谬的、炎热的环境中发生了一些比较现实的东西,这也产生了一种比较强烈的对比。”

工作模式以家庭为主

说起《全城热恋》,张学友表示,“我饰演的司机阿华是一个离婚后独立照顾女儿的爸爸。当阿华的太太离开之

后,女儿一心想照顾爸爸的生活,可她又只是一个小女孩,所以很想爸爸去关注她,她在心里是挣扎的。”

张学友说:“这可能是性别差距造成的结果,比如我自己的女儿十几岁了,我觉得我们平时的沟通更多的还是停留在表面的一些东西。”不过,圈里人都知道,张学友在早上八点半前,晚上五点半后都不开工,因为要接女儿上学放学,从来不让别人代劳。

不过,张学友在今年肯定会“很忙”的。他出演的影片《72家租客》将于2月上映,主演的《月满轩尼诗》也将于3月在香港上映。此外,他今年还将参加江苏卫视两档全新综艺节目,这也是他的内地综艺处女秀。

同时,张学友却拒绝了央视春晚的邀请。“我基本的工作模式是以家庭为主。对于央视春晚,因为我已经答应家里人春节出去旅游了,所以就没办法去。”